## OHIO TURNPIKE AND INFRASTRUCTURE COMMISSION

## Resolution Expressing Appreciation of Amy J. ("AJ") McGee

WHEREAS, on May 19, 1985, AJ McGee began her service with the Ohio Turnpike and Infrastructure Commission ("Commission") as a full-time toll collector at Exit 71 (a/k/a Stony Ridge - Toledo Interchange); and

WHEREAS, she continued to serve in this role and at this same location throughout the duration of her extensive career with the Commission; and

WHEREAS, AJ McGee's strong knowledge and experience serving as a Toll Collector was an asset to the Commission and all of the customers she interacted with over these many years, including regular commuters who know and liked her for her friendly and professional demeanor; and

WHEREAS, AJ McGee has been a highly regarded employee with co-workers, along with being a genuine pleasure to work with has made a lasting impression during her years of service with the Commission; and

WHEREAS, the members and staff of the Commission wish to give formal and public recognition to AJ McGee for her honorable, exceptionally dedicated, and effective service of serving customers and motorists traveling on the Ohio Turnpike for three and a half decades; and

## NOW, THEREFORE, BE IT

RESOLVED that the Ohio Turnpike and Infrastructure Commission hereby acknowledges the many contributions of AJ McGee during her thirty-five years and one-month of dedicated service in the Toll Operations Department, and the Commission expresses its gratitude; and

FURTHER RESOLVED that the Commission extends its best wishes to AJ McGee and desires that AJ McGee should have a lifetime of continued success, happiness and well-being in all matters and activities she may undertake in the future; and

FURTHER RESOLVED that the Secretary-Treasurer hereby directs the Executive Director to send a certified copy of this Resolution to AJ McGee.

(Resolution No. 42-2020 adopted June 15, 2020)